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                       Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ 
                    ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

05/02/2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας αποστέλλεται το πρόγραμμα των δράσεων της σχολικής μονάδας για τον μήνα Φεβρουάριο του 2024. 

Αν προκύψουν και άλλες δραστηριότητες, θα ενημερωθείτε με ξεχωριστές ανακοινώσεις. 

Τρίτη, 06/02/2024 Η Αστυνομικός της Γειτονιάς, θα πραγματοποιήσει διάλεξη με θέμα την 

Οδική Ασφάλεια προς τους μαθητές και τις μαθήτριες των Α΄, Β΄και 

Γ΄τάξεων. 

 

Τετάρτη, 

07/02/2024 

Τα παιδιά της Στ΄τάξης θα συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

«Ύμνος στην Ελευθερία» που θα πραγματοποιηθεί στο Βυζαντινό 

Μουσείο και στην Πινακοθήκη του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 

Γ΄στην Ιερά Αρχιεπισκοπή. Οι μαθητές μας θα ξεναγηθούν στη συνέχεια 

στην Κρύπτη της Φιλικής Εταιρείας στο Παγκύπριο Γυμνάσιο και στην 

Οικία του Χατζηγιωργάκη Κορνέσιου. Οδηγίες θα δοθούν στα παιδιά από 

τις δασκάλες τους. 

 

Αγώγιο λεωφορείου: €3,50 ανά μαθητή 

 

Τα χρήματα θα παραδίδονται στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της τάξης. 

 

Τρίτη, 13/02/2024 Η σχολική μονάδα διοργανώνει Ημερίδα Υγιεινής Διατροφής και Άσκησης. 

 

Η ημερίδα θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

• Διαλέξεις από διαιτολόγους/διατροφολόγους του Συνδέσμου 

Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου 

• Προσφορά υγιεινού προγεύματος από τον Σύνδεσμο Γονέων και 

Κηδεμόνων του Γ΄Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας 

• Αθλητική Ημερίδα 

 

Τη μέρα αυτή δεν χρειάζεται να βάλετε στα παιδιά σας πρόγευμα από το 

σπίτι, καθώς θα τους προσφερθεί από τον Σύνδεσμο Γονέων το πρωινό τους. 

 

Παρακαλούμε να αποφεύγετε γενικά  να βάζετε στα παιδιά σας σνακ που 

δεν είναι υγιεινά. 

 

Τα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο με τη σχολική τους τσάντα με τα μαθήματα 

της ημέρας. 

 

Όλα τα παιδιά θα πρέπει να φοράνε αθλητικά ρούχα και παπούτσια (είτε τις 

γκρίζες τους σχολικές  φόρμες είτε τη στολή της γυμναστικής). 
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Επιπρόσθετες πληροφορίες θα πάρουν τα παιδιά από τους/τις 

εκπαιδευτικούς.  

  

Πέμπτη, 

15/02/2024 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Γ’ και Δ’ τάξεων θα μεταβούν στο Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής δίπλα από το Αρχηγείο Αστυνομίας για να 

συμμετέχουν σε πρόγραμμα για την οδική ασφάλεια. 

 

Τη μέρα εκείνη, τα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο με την καθημερινή τους 

στολή και με τη σχολική τους τσάντα με  τα μαθήματα των τριών 

πρώτων περιόδων του ωρολογίου προγράμματος. 

Θα πρέπει να έχουν και μια μικρή τσαντούλα μαζί τους με το νερό, το σνακ 

και τα χαρτομάντιλά τους. Δεν χρειάζεται να πάρουν μαζί τους χρήματα.  

 

Αγώγιο λεωφορείου: €2,00 ανά μαθητή 

 

Τα χρήματα θα παραδίδονται στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της τάξης. 

 

 

Τετάρτη, 

21/02/2024 

Η Β΄τάξη θα παρακολουθήσει διάλεξη με θέμα τα «Παιδικά Ατυχήματα». 

Τη διάλεξη θα παρουσιάσει η Επισκέπτρια Υγείας του Σχολείου μας, κυρία 

Αγγέλα Πέτρου.  

 

Παρασκευή 

23/02/2024 

Οι μαθητές του Σχολείου μας θα παρακολουθήσουν την κινηματογραφική 

παράσταση «Στο στοιχείο τους»  που διοργανώνει η Ομοσπονδία 

Συνδέσμων Γονέων Δημοτικών Σχολείων Λευκωσίας  στις Αίθουσες του 

Κινηματογράφου Rio Premier Cinemas στο Nicosia Mall. Η διάρκεια της 

ταινίας είναι περίπου 1 ώρα και 50 λεπτά χωρίς ενδιάμεσο διάλειμμα.  

 

Με τη διοργάνωση των παραστάσεων η Ομοσπονδία  προσβλέπει στην 

οικονομική ενίσχυση κυρίως του Ταμείου Ευημερίας της, που στηρίζει 

παιδιά που χρήζουν βοήθειας,  καθώς επίσης και στην ενίσχυση των ταμείων 

των Συνδέσμων Γονέων που θα συμμετάσχουν στις παραστάσεις για να το 

διαθέσουν με τη σειρά τους στην κοινωνική και εκπαιδευτική ευημερία των 

παιδιών μέσα στη δική τους σχολική μονάδα. Μέρος των εσόδων από τη 

διοργάνωση των κινηματογραφικών παραστάσεων αξιοποιούνται για την 

ετοιμασία των 350 χριστουγεννιάτικων πακέτων αγάπης τα οποία 

προσφέρονται σε όλα τα σχολεία της Λευκωσίας.  

 

Οι μαθητές και μαθήτριές μας θα έρθουν στο σχολείο με την καθημερίνή 

τους στολή (ΟΧΙ ΦΟΡΜΕΣ) και τη σχολική τσάντα με τα μαθήματα των 

τριών πρώτων περιόδων του ωρολογίου προγράμματος της ημέρας.  

Κάθε παιδί μπορεί να πάρει μαζί του στον κινηματογράφο μικρή τσάντα με 

σνακ και νερό που θα φέρει από το σπίτι του. Μπορεί να ψωνίσει και από το 

κυλικείο του σχολείου μας κάποιο σνακ. Το κύλικείο μας θα λειτουργεί 

κανονικά και θα εξυπηρετήσει τα παιδιά πριν την αναχώρησή μας.  

 

Στον χώρο του κινηματογράφου θα λειτουργεί κυλικείο το οποίο θα 

προσφέρει πακέτο με ένα μικρό popcorn μαζί με ένα νερό ή ένα χυμό στην 

τιμή των €2,00.  

 

Αγώγιο λεωφορείου: €3,00 ανά μαθητή 

Εισιτήριο για την κινηματογραφική παράσταση: €4,00 ανά μαθητή  
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Παρακαλούμε τα χρήματα (€7,00 ανά μαθητή) να παραδοθούν στο σχολείο 

ως την Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου. 

 

Δευτέρα, 

26/02/2024 

Η Επισκέπτρια Υγείας, κ. Αγγέλα Πέτρου, θα παρουσιάσει στους μαθητές 

και τις μαθήτριες της Ε’ τάξης διάλεξη με θέμα την «Εφηβεία».  

 

Η Σχολική Μονάδα οργανώνει έκθεση βιβλίου. Το βιβλιοπωλείο που έχει 

επιλεγεί είναι το Parga Book Center. Η έκθεση θα έχει διάρκεια δύο 

ημερών.  

Τα παιδιά θα επισκεφθούν την έκθεση βιβλίου, θα κάνουν τις επιλογές 

τους και θα φέρουν το δελτίο παραγγελίας στο σπίτι για να το δείτε και να 

αποφασίσετε μαζί με το παιδί σας τι θα περιλαμβάνει η παραγγελία σας. 

Τονίζουμε ότι δεν είναι υποχρεωτική η αγορά βιβλίου. 

Τρίτη, 27/02/2024 Η έκθεση βιβλίου θα συνεχίστεί με την επίσκεψη των υπόλοιπων τμημάτων. 

 

Αν κάποιος γονέας θέλει να δει από κοντά τις επιλογές του παιδιού του για 

να αποφασίσει για την παραγγελία του, μπορεί να επισκεφθεί την Έκθεση 

Βιβλίου, αφού πρώτα ενημερώσει μέσω της γραμματέως μας, για την 

πρόθεσή του. 

 

Τετάρτη, 

28/02/2023 

Η σχολική μονάδα θα συμμετάσχει στην εκδήλωση του Παγκύπριου 

Συνδέσμου  Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων «Μοναδικά Χαμόγελα». 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση σε θέματα σπάνιων 

παθήσεων. Θα γιορτάσουμε την Παγκόσμια Ημέρα Σπάνιων Γενετικών 

Παθήσεων με την καμπάνια « Wear that you care»: Μαθητές, μαθήτριες 

και το προσωπικό του Σχολείου μας θα φορέσουμε παντελόνια jeans και 

άσπρες φανέλες ως συμβολισμό των γονιδίων (genes) και θα 

φωτογραφηθούμε με τα χέρια ψηλά, δείχνοντας έτσι την υποστήριξή μας σε 

συναθρώπους με σπάνιες παθήσεις.  

 

Τα παιδιά θα ενημερωθούν από τους εκπαιδευτικούς τους για το λόγο που 

θα πραγματοποιηθεί αυτή η συμβολική εκδήλωση, καθώς στόχος μας θα 

είναι η ευαισθητοποίηση όλων και η καλλιέργεια του σεβασμού στη 

διαφορετικότητα του καθενός από εμάς. 

 

Τη μέρα αυτή τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν κανονικά.   

Μαρία Δήμου -Διευθύντρια Γ΄Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας  
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